

Николаев Игорь

15/IV-90

## ГАЛА-ШОУ ВО ДВОРЦЕ СПОРТА

«Мастер и Маргарита», «Айсберг», «Незнакомка», «Расскажите, птицы» — автора этих известных шлягеров нет нужды представлять читателю. Это — композитор, поэт и исполнитель Игорь Николаев. Прислушайтесь, что напевают люди на улицах, какие песни чаще всего передают «по заявкам телезрителей»: в основном это — непрятательные, легко запоминающиеся мелодии композитора, который появился на эстраде именно тогда, когда стал необходим. Уходили в прошлое песни-боевики, ура-патриотические и маршево-строевые; заполнить пробел лирических мелодий с успехом удалось И. Николаеву, и вот тогда-то и вошли в нашу жизнь песни, написанные для всех нас и... для каждого в отдельности.

Спектр творчества музыканта разнообразен: он уверенно и свободно представляет жанровые рамки, тщательно и умело подбирает поэтическую основу будущей композиции. Во время выступлений с легкостью меняет гитару на клавишные — сказывается солидное музыкальное образование.

— А недавно отважился и спел сам, — рассказывает композитор. — Это произошло после спора с друзьями-музыкантами: станет ли песня, которой «предназначено» стать шлягером, популярной, если ее исполнит композитор, до этого остававшийся «за кадром»?

Итак, по приглашению благотворительной фирмы «Универс» с 18 по 22 апреля в Тбилисском Дворце спорта будет выступать Игорь Николаев, ставший по итогам прошлого года одним из пяти самых популярных исполнителей страны. В концерте участвуют также группы «Маки», «Минираж», «Бархатный сезон», проочно занявшие места в первой десятке хит-парадов, другие вокально-инструментальные ансамбли из Москвы и Югославии.

Марина ДОНИНА.

Заголовок — Галина

1990. — 15 апр.